
PORZĄDEK NABOŻEŃSTW 29.03. – 06.04.2026 

Niedziela – 29.03.26, Niedziela Palmowa Pańskiej,  
   Kolekta na potrzeby Parafii. Zbiórka na kwiaty do Bożego Grobu 
  7.05 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 
  7.30 – Za ++ Józefa i Marię i Gertrudę Drost.  
10.20 – Ołtarz zewnętrzny: poświęcenie palm i procesja do kościoła. 
10.30 – Suma: Za + matkę i córką Klaudię Cedzich w 10 r. śm., ze wspom. ++  
  z rodziny.  
14.00 – Gorzkie żale z Kazaniem pasyjnym. Zbiórka ofiar dla ks. Diakona 

Wielki Poniedziałek – 30.03.26,  
  6.00 – Spowiedź przedświąteczna 
  6.30 – Za ++ rodz. Gertrudę i Reinholda Pulst. 

Wielki Wtorek – 31.03.26, 
  6.00 – Spowiedź przedświąteczna 
  6.30 – Za ++ polecanych w tegorocznych wypominkach do Drogi krzyżowej. 
  8.00 – Przedświąteczne odwiedziny chorych. 

Wielka Środa – 01.04.26,  
17.00 – Spowiedź przedświąteczna (2 spowiedników) 
18.00 – Za + ojca Rudolfa Drescher, ++ dziadków i wujków Henryka 
  i Bernarda.  

Święte Triduum Paschalne 

Wielki Czwartek – 02.04.26,  
18.00 – Msza Wieczerzy Pańskiej: Za żyjących i ++ kapłanów pochodzących  

 i posługujących w naszej parafii, nadzwycz. szafarzy Komunii św., całą  
 Służbę liturgiczną i kościelną.  

  Adoracja Chrystusa w Ciemnicy (do godz. 21.00 ) 
            Po zakończeniu obrzędów: okazja do spowiedzi - jeśli będą chętni  

Wielki Piątek – 03.04.26, Ofiary z adoracji Krzyża na utrzymanie Grobu  
  Pańskiego w Jerozolimie 
  7.30 – Ciemna Jutrznia (poranna modlitwa Kościoła) 
  8.00 – 8.30: Spowiedź przedświąteczna  
  9.00 – Nabożeństwo Drogi Krzyżowej 
10.00 – Zbiórka ministrantów – przygotowanie liturgii wieczornej 
18.00 – Liturgia Wielkiego Piątku z adoracją Krzyża  

 Adoracja u Bożego Grobu do godz. 21.00. 
20.30 – 21.00 – Okazja do spowiedzi św.  

Wielka Sobota – 04.04.26,  
Adoracja u Bożego Grobu od godz. 7.30 
  7.30 – Ciemna Jutrznia (poranna modlitwa Kościoła) 
  8.00 – Okazja do spowiedzi św. (jeśli i póki będą chętni)  
  8.00 – ul. Sucharskiego, Bukowa, Łąkowa, Błękitna, Kosynierów, Wodna 
  8.55 – Poświęcenie pokarmów wielkanocnych   
  9.00 – ul. Baczyńskiego, Rajska, Ptasia, Kamienna, ks. Dutki, Polskich  
  Noblistów 
10.00 – ul. Główna, Zacisze, Rybarze, Lasoki, Stawowa i Stoczniowców 
10.50 – Poświęcenie pokarmów wielkanocnych   
11.00 – Adoracja dla dzieci i młodzieży z poświęceniem pokarmów  
  wielkanocnych 
11.30 – Poświęcenie pokarmów wielkanocnych 
Zakończenie adoracji i przygotowanie kościoła na obrzędy wielkanocne.  
Przygotowanie liturgii – spotkanie dla ministrantów  
12.30 – Nauka przedchrzcielna 
20.00 – Liturgia Wigilii Paschalnej (przynosimy świece). 
 Poświęcenie ognia, paschału i wody. Liturgia chrzcielna. 
 Msza św. wielkanocna: Do Chrystusa Zmartwychwstałego za  
 wszystkich Parafian. 
 Procesja rezurekcyjne wokół kościoła. Dziękczynne Te Deum. 

Wielka Niedziela – 05.04.26, Uroczystość Zmartwychwstania Pańskiego   
  7.15 – Modlitwy poranne 
  7.30 – Do Chrystusa Zwycięzcy śmierci za ++  matkę Helenę Drost, 
   ++ rodz. Jadwigę i Bernarda Stobrawe. 
10.30 – Suma: Do Chrystusa Zmartwychwstałego z okazji 50 r. urodzin  
   Vitalija Diakiv, z prośbą o zdrowie i Boże błog. dla niego i całej  
   rodziny.  
15.00 – Nieszpory wielkanocne 

Poniedziałek Wielkanocny – 06.04.26, Kolekta na KUL 
  7.30 – Za + ojca Henryka Pierszkała, ++ dziadków Leona i Annę Pierszkała,  
  Teodora i Luizę Skrzypek.  
  9.00 – W jęz. niem.: Za + matkę Stefanię Scharfenderg z ok. 20 r. śmierci od  
  córki Elżbiety.  
10.30 – Za ++ Henryka i Marię Hajduk.   
  Chrzest św. dziecka:  Borys Patryk Sacher. 

Wolne intencje: 13, 14, 15, 16, 17, 20, 23 kwietnia 
 



SENTENCJA TYGODNIA  
Na Krzyżu Jezus umiera za każdego i każdą z nas. Krzyż jest dlatego 
największym i najbardziej wymownym znakiem jego miłości miłosiernej, 
jedynym znakiem zbawienia dla każdego pokolenia i całej ludzkości.                                                                                                                        
         św. Jan Paweł II 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 
1. Dzisiejsza Niedziela Palmowa wprowadza nas w tajemnicę Wielkiego Tygodnia.  
Wielki Tydzień przeżyjmy jako ludzie wierzący: godnie i po chrześcijańsku. Niech 
święty czas: Wielki Czwartek, Wielki Piątek i Wielka Sobota będą dniami 
szczególnego zagłębiania się w misterium paschalne przez czynny udział w bogatej 
liturgii tego okresu. 
2. W Wielki Czwartek we wszystkich parafiach celebrowana jest tylko jedna Msza 
Święta, zwana Mszą Wieczerzy Pańskiej, na pamiątką ustanowienia przez Chrystusa 
sakramentów Eucharystii i kapłaństwa. Liturgia tej Mszy Świętej w naszym kościele 
rozpocznie się o godz. 18.00. 
4. W Wielki Piątek wszystkich obowiązuje post ścisły, polegający na powstrzymaniu 
się od potraw mięsnych oraz na ograniczeniu ilości posiłków. Wstrzemięźliwość od 
potraw mięsnych obowiązuje wszystkich od 14. roku życia, bez górnej granicy wieku, 
natomiast post ilościowy obowiązuje od 18. do rozpoczęcia 60. roku życia. Za 
uczestnictwo w adoracji krzyża można uzyskać odpust zupełny.  
5. Wielka Sobota jest dniem adoracji Najświętszego Sakramentu w grobie Pańskim. 
Pamiętajmy o tym, kiedy przyjdziemy pobłogosławić pokarmy. Jest to czas 
upamiętniający zstąpienie Chrystusa do otchłani, nadal obowiązują cisza i zaduma nad 
śmiercią Chrystusa. Warto i w tym dniu zachować post, powstrzymując się od 
pokarmów mięsnych.  
6. W sobotni wieczór rozpoczynamy wigilię Zmartwychwstania Pańskiego. Uroczysta 
i najbogatsza w ciągu roku liturgia oznajmi zmartwychwstanie Chrystusa. Aby całe 
Święte Triduum Paschalne otrzymało uroczystą oprawę, wszystkich parafian 
zachęcam do licznego udziału. Wigilia Paschalna w naszym kościele rozpocznie się o 
godz. 20.00. To najbardziej uroczysta Msza Święta w roku liturgicznym, nazywana 
„matką wszystkich liturgii”.  
7. Na stoliku wystawione będą świece „paschaliki” z okapnikami. W przyszłości mogą 
służyć na nabożeństwa fatimskie i inne uroczystości. Komplet 5 zł.   

Dobrej niedzieli oraz wszelkich łask Bożych i zdrowia wszystkim parafianom i gościom 
życzy ksiądz proboszcz Jerzy Tomeczek 

Konto parafialne: 07 8882 1032 2001 0029 9762 0001 BS w Kędzierzynie-Koźlu 

Gazetka parafialna tylko do użytku wewnętrznego Parafii. Wydawca: Parafia Rzymskokatolicka NMP Królowej 
Świata, ul. Baczyńskiego 1, 47-200 Kędzierzyn-Koźle. Kancelaria parafialna czynna w dni powszednie bezpośrednio po 
mszach św. rano, lub po umówieniu. Telefon: 77 482 60 55 lub 602 689 051. Oficjalna strona parafii 
www.parafiarogi.pl  Adres e-mail: parafiarogi@parafiarogi.pl,facebook.com/nmprogi  Informacja dot. RODO w 
kancelarii i w gablotce parafialnej. 

  Gazetka parafialna  
          Parafii Rzymskokatolickiej  
Najświętszej Maryi Panny Królowej Świata 
        w Kędzierzynie-Koźlu (Rogach) 
                 ul. Baczyńskiego 1 
             774826055; 602689051 

Nr 10(496)/2026   29.03. – 06.04.2026 
W Niedzielę Palmową wpatrujemy się w pokornego Jezusa, którzy wjeżdża na osiołku 
do Jerozolimy. To On jest głównym bohaterem dzisiejszej liturgii. W ten sposób 
ludzie oddawali chwałę Panu. Chwalić kogoś znaczy uznać, że jest dla nas ważny. 
Kiedy zatem oddaję Bogu chwałę, to uznaję, że tylko On jest ważny, że On jest na 
pierwszym miejscu. Jeśli to rozumiemy i przyjmujemy – jeśli każdy z nas to rozumie, 
odkrywamy wówczas i akceptujemy siebie przed Bogiem i przed drugim człowiekiem. 
Wtedy też na pewno zaczną się lepiej układać nasze wzajemne relacje. 
Jedną z chorób współczesnego człowieka jest przywłaszczanie sobie chwały. Jeśli ktoś 
z nas myśli: „ja jestem ważny”, to z tego punktu widzenia ocenia innych, jako mniej 
ważnych, będących tłem na własnej „ważności”. I traktuje ich „z góry”. A jedynym 
uzasadnieniem dla patrzenia na kogoś z góry jest pochylenie się nad nim, żeby pomóc 
mu się podnieść. Właściwe patrzenie na świat niszczy zatem grzech, głownie grzech 
pychy, który nie pozwala odkrywać bogactwa chwały Bożej. To grzech pychy zaślepił 
serca tych, którzy, kiedy usłyszeli od Jezusa słowa prawdy, zamiast radosnego 
„Hosanna”, zaczęli krzyczeć złowrogie „ukrzyżuj”. 
Aby oddawać Bogu chwałę swoim życiem, winniśmy nieustannie łączyć się z Jezusem 
Chrystusem przez miłość. Jego szlak wiedzie od tryumfalnego „Hosanna” do ufnego 
zawierzenia woli Ojca, który najlepiej wie, czego nam potrzeba, wpierw, zanim Go 
jeszcze o to poprosimy. Mamy nieustannie śpiewać „Hosanna” pięknym życiem, 
opartym na skale, którą jest Boży Syn. To On pomaga nam przetrwać życiowe burze, 
dźwigać krzyż niezrozumienia, braku sensu życia, zagubienia w świecie nadmiaru 
informacji i propozycji na szczęśliwe życie. To On pomaga nam wybierać dobro, 
piękno, prawdę, stawiając tamę głupocie, chamstwu i niszczeniu własnego i cudzego 
życia. Soeren Kierkegaard snuje taką refleksję w książce pt. Bojaźń i drżenie: „(…) 
każdy był wielki na swój sposób, a każdy w zależności od wielkości tego, co umiłował. 
Albowiem ten, kto umiłował siebie, był wielki sam przez siebie; ten, kto kochał ludzi, 
stał się wielki przez swoje oddanie; ale ten, kto Boga ukochał, stał się największy ze 
wszystkich” (s. 14). 
Rozpoczynając Wielki Tydzień największych tajemnic naszej wiary, chcemy podążać 
za prorokiem, który prowadzi nas do poznania pełnej prawdy o otaczającym świecie i 
o nas samych. Wybierając Jezusa nie tylko oddajemy cześć Bogu Ojcu, ale 
dostępujemy również wywyższenia. Dzięki Jego łasce zostajemy oczyszczeni z 
grzechu, który nas zaślepia i możemy służyć Chrystusowi obecnemu w braciach 
potrzebujących. Wszystko na większą chwałę Tego, „Który jest, i Który był i Który 
przychodzi”. 


